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Кінець епохи кураторів: як відставка Єрмака та призначення Федорова розблокувала боротьбу з "генеральською" корупцією

Зараз ви зрозумієте, чому антикори під час війни говорили Зеленському, що Єрмак не
вирішення проблеми, а її частина.

Пройшло два місяці з призначення міністром оборони Михайла Федорова і нарешті
почались зміни в корупційних закупівлях дронів (посилання). У генеральського
діпстейту забирають таку опцію.
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Марш через усе місто: сотні
працівників компанії «Петро-
Хехуа» вимагають гроші у Сєчіна та
Путіна  

Зеленський: Або Україна стане
частиною безпеки Європи, або
Європа ризикує стати частиною
«русского міра»

Майже 600 депортованих за рік:
окупанти масово виселяють
мешканців Луганщини без
паспортів РФ

Понад 80 ділянок та 25 квартир:
нардеп з Рівненщини Віктор М’ялик
задекларував десятки об’єктів
нерухомості

«Дешевший Patriot» від Дениса
Штілермана: як обіцянки про
власну ППО конвертуються у
мільярдні прибутки на війні

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кінець епохи кураторів: як відставка Єрмака та призначенняКінець епохи кураторів: як відставка Єрмака та призначення
Федорова розблокувала боротьбу з "генеральською" корупцієюФедорова розблокувала боротьбу з "генеральською" корупцією

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті БлогиБлоги РізнеРізне Кінець епохи кураторів: як відставка Єрмака та призначення Федорова розблокувала боротьбу з "генеральською" корупцією
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ

08.04.2026

Бізнесмен Тарас Плешков
співпрацює з людьми зрадника
Медведчука й заробляє мільярди
на державних тен…
#ДБР #ГБР #Тендери
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Як працювала схема

Десь на рівні керівництва Генштабу народжувалась думка, що військовим
потрібно «100 тисяч дронів ХуйГамноІМуравєй від фірми Одноходовочка і точка,
діскусії тут нєумєстні, ми краще знаєм, що нам треба». Ціна – квадратна, якість –
трєугольна, але солдати не жаліються, бо це ж генеральський бізнес, за скарги на
нього можна мігом в пєхоті кончиться.

Таким чином на фронт часто-густо привозили так звані «ноунейм» дрони, якими ніхто
не хотів користуватись через погану якість. Але по актах завжди закривалось 100%
поставки навіть якщо вони не використовувались. Бо такі правила. І ніяке
Міноборони і «Агенція оборонних закупівель» не могли з цим нічого зробити. Бо їм в
директивній формі повідомлялось скільки і яких саме дронів купити. Закупникам
лишалось лише звернутись до означеного Генштабом постачальника, дізнатись у
нього його ціну, і оплатити чек.

Кажуть, що пік цієї теми у 2023 році і далі падав, бо з’явились є-бали, і стало якось
трошки палєвно тюхать гамно. Але особливо нарвані генерали продовжували з
камєнним ліцом свою справу, і навіть вже у 2026 році вимагали закупівлі десятків
тисяч «ноунеймів». Тобто хотєлки оцінювались в сотні мільйонів гривень, можливо
кілька мільярдів.

Як ламають схему

Команда Федорова прибирає цю опцію наступним чином. По-перше, впровадили
«mission control». Це коли в системі «Дельта» фіксується виліт дрона на завдання,
дані атаки, відеопідтвердження. Щоб не було сказочних історій, що «я запустив
десять дронів, вони справді полетіли, але їх ребом задушили і вони патірялись в
бою…».

По-друге, в «Інструкцію з планування оборонних закупівель…» внесли кілька нових
пунктів про те, що відтепер генштабівці не можуть диктувати які саме дрони їм
купляти. Військові можуть вказувати тільки тактично-технічні характеристики
необхідних дронів. Наприклад, «щоб ніс 5 кілограмів вибухівки на 20 кілометрів з
такою висотою на оптоволокні». Ця потреба залітає в Міноборони, а тут вже є
узагальнені дані DOT-Chain Defence, е-Бали та Brave1 Market про те, які дрони
військові насправді купують за свої гроші, і які дрони насправді вражають ворога.

21:0221:02

20:5620:56

20:5120:51

20:4520:45

20:3920:39

20:3320:33

20:2720:27

20:2120:21

20:15

20:0920:09

20:0420:04

19:5819:58

19:5219:52

19:4619:46

19:4219:42

19:3619:36

19:3119:31

«Монополіст» тюремного комфорту:
Київське СІЗО заробило на платних
камерах більше, ніж 14 інших
ізоляторів разом узятих 

«Майбутнє вже на полі бою»:
Зеленський заявив про створення
нової оборонної індустрії України

Суд скасував покарання адвоката за
незібрані «бали кваліфікації»: КДКА
пропустила строки давності

Просування ворога на Сумщині:
DeepState підтверджує наступ у
районах Миропольського, Мар’їно
та Новодмитрівки 

«Думав, що я лікар»: Трамп пояснив
появу скандального ШІ-фото
плутаниною з образом
співробітника Червоного Хреста 

«З повною повагою до вибору
угорців»: Роберт Фіцо привітав
Петера Мадяра та запропонував
інтенсивну співпрацю 

«Як Київ у 2004-му»: Марічка
Падалко порівняла поразку Орбана
на виборах із Помаранчевою
революцією 

Справа голови АМКУ Павла
Кириленка може піти на друге коло
через оновлення складу ВАКС

35 мільярдів євро в обмін на 27
реформ: ЄС висунув Петеру Мадяру
жорсткий ультиматум 

«Спочатку Іран, потім — Куба»:
Дональд Трамп анонсував можливі
дії США щодо Гавани 

«Перемістилися на підготовлені
рубежі»: підрозділи ЗСУ змінили
позиції в районі Миропольського 

«Огидно та неприйнятно»: Трамп
видалив ШІ-фото себе в образі
Ісуса після шквалу критики навіть
від прихильників 

«Державна стратегія в конвертах»:
як чиновники готують портову
концесію на 40 років за
зачиненими дверима

«Це мій біль»: Олександр Педан
відверто зізнався, чому не пішов на
фронт 

«Ваші нюдси у нас у безпеці»:
Павло Дуров іронічно
розрекламував конфіденційність
Telegram у соцмережі X 

«Тримають у страху підприємців»:
на Оболонському проспекті столиці
активізувалися групи агресивних
молодиків 

У Дніпрі власниця кав’ярні
виставила на продаж паски зі
свастикою  
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Тобто «ноунейм» вже на цьому етапі тупо не попадає на роздачу, бо він через свою
рукожопу якість ніяк не міг потрапити в справжнє військове меню.

Формування рейтингу дронів відбуватиметься в айтішній гущині «брейвмаркету»,
точна формула невідома. Але запобіжником від очевидних перекосів слугуватиме
інформація з е-Балів, доступна усім дроноробам і дроноводам.

Після цього «АОЗ» опитує допущених виробників дронів зі свого рейтингу на
предмет їхньої спроможності виготовити певну кількість дронів у такий то період. І
збирає таблицю, в якій вказано, що у березні військові можуть купити Х таких то
дронів, Y таких-то і Z таких-то. І на цій стадії конкретний генерал з-поміж заступників
начальника Генштабу Гнатова визначає скільки і яких дронів йому має
законтрактувати «АОЗ».

Які корупціогенні лазівки лишились

Важливо! Ціноутворення дронів не змінилось. Воно як було, так і лишається на совісті
виробників – вони самі ліплять кошторис свого виробу, накидують на нього 25% і
 затверджують його в КНІДСЕ. І я не знаю як пояснити людям, чому мегапопулярний
дрон V ледь не вдвічі дешевший від не такого популярного дрона N, хоча
принципово в них нема нічого настільки мегарізного. Тому з цим аспектом ще треба
працювати, бо дуже несправедливо виходить. Коли мільярдерами стають
найжадібніші, а не найкращі.

Також важливо! Під нову схему закупівель потрапляють дрони, які є в «Дельті». Тобто
не тільки літаючі, туди вже втягують і наземні роботизовані комплекси. Однак діп-
страйків і морських дронів там зараз не буде. Це вотчина спецслужб, яким взагалі не
хочеться нікому розкривати свою кухню – ні скільки дронів реально запускають, ні
чому і у якого Міндіча і по якій ціні купують на десятки мільярдів.

Зміни затверджені буквально в ці дні. І зрозуміло, що нова система буде тріщати при
зіткненні зі скрєпними традиціями. Тому не виключено, що будуть ще уточнення
нових правил. Тож поки я не готовий прогнозувати результат окрім одного пункту.
Про корупційні «ноунейми» знали і говорили давно. Але всі боялись навіть чіпати те.
І ось достатньо було знести Єрмака, який щонайменше два роки токсичив Федорова
перед Зеленським. І нарешті міністром оборони стала людина, яка розуміється на
війні на відміну від лякливих рішак-папєрєдніків. І виявилось, що зміни таки можна
робити. І не так вже сильно опирається діп-стейт змінам, і небо не падає на Україну.
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